
TOTAL

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem

Yes 7% 8% 6% 12% 10% 6% 9% 4% 5% 5% 9% 13% 15% 10% 7%
No 88% 88% 88% 81% 83% 90% 90% 90% 90% 91% 86% 79% 78% 87% 88%
Not Sure 5% 4% 5% 6% 7% 4% 2% 6% 4% 4% 5% 8% 8% 3% 5%

Automated phone calls--sometimes known as robocalls-- are currently banned from calling cell phones. Should that law be changed so that robocallers are allowed to call cell phones?
Gender Age Race Party

Robocalls



Oth Con Mod Lib Suburb Urban Rural Private Govt Retired Unemployed Other Too Far Not Enough About Right Behind Us Still to Come Not Sure

5% 9% 7% 8% 7% 9% 7% 7% 8% 5% 6% 10% 9% 6% 7% 10% 7% 5%
89% 88% 87% 90% 89% 86% 89% 89% 88% 91% 90% 82% 88% 89% 89% 87% 88% 88%
6% 3% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 8% 4% 5% 4% 3% 4% 7%

Automated phone calls--sometimes known as robocalls-- are currently banned from calling cell phones. Should that law be changed so that robocallers are allowed to call cell phones?
Party Ideology Residence Employment Government Actions Worst of Pandemic



Health Economic Not Sure National Community Not Sure

7% 8% 5% 9% 6% 5%
88% 89% 82% 86% 90% 81%
5% 3% 13% 5% 3% 14%

Automated phone calls--sometimes known as robocalls-- are currently banned from calling cell phones. Should that law be changed so that robocallers are allowed to call cell phones?
Biggest Threat Rules from Your Community


